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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ 

Prezentujemy niektóre spośród interpelacji złożonych przez radnych 

podczas 55. sesji Rady Miasta Krakowa. Radni zadawali pytania z 

zakresu infrastruktury, ochrony przyrody czy spraw dotyczących 

parkowania. Na tapecie znalazła się również działalność cyrków.   

Więcej na:www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

 

NOWOŚĆ! NOWE GRANICE DZIELNIC?  

VIII, IX, XIII to dzielnice, które niedługo zmienią nieznacznie swój 

obszar. Co z przyłączeniem Klinów do dzielnicy IX? Odpowiedzi na te 

pytania szukali radni z Komisji Dialogu Obywatelskiego. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

NOWOŚĆ! POROZUMIENIE Z KLUBEM WISŁA I BEZPIECZEŃSTWO 

PRZECIWPOWODZIOWE 

Radni z Komisji Budżetowej opiniowali 12 wniosków i projektów 

uchwał. Większość z nich dotyczyła zmian w budżecie miasta na 2016 

rok oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej. Radni pozytywną opinię 

wydali w sprawie udzielenie pomocy finansowej na rzecz 

Województwa Małopolskiego na realizację zadania związanego z 

utrzymaniem suchego zbiornika retencyjnego Bieżanów na rzece 

Serafa. Radni dali także zielone światło i poparli wniosek o rozłożenie 

na 24 raty zaległości Wisły Kraków za wynajem stadionu. KMM 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

 AKTUALNOŚCI: 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2016/10/26/radni-interpeluja-8/
http://krakow.pl/aktualnosci/204740,30,komunikat,nowe_granice_dzielnic_.html
http://krakow.pl/aktualnosci/204739,30,komunikat,porozumienie_z_klubem_wisla_i_bezpieczenstwo_przeciwpowodziowe.html
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NOWOŚĆ! BUNT RESTAURATORÓW. RADNI ZMIENIĄ PRZEPISY? 

Grupa radnych proponuje zwiększenie limitów na sprzedaż alkoholu w 

Krakowie. Stało się to po tym, jak restauratorzy zaczęli protestować po 

wprowadzeniu nowych zasad dotyczących wydawania koncesji. BS 

Więcej na:www.krakow.pl 

 

NOWOŚĆ! DLA KOGO WJAZDÓWKI? 

Zasady, a właściwie ich brak, wjazdu samochodem do strefy B to 

palący problem. Sprawa ta miała jednak w końcu zostać 

uporządkowana. Czy się udało? O tym rozmawiano podczas 

posiedzenia Komisji Infrastruktury. BS 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

NOWOŚĆ! PAMIĘTAJĄ O ZASŁUŻONYCH DLA KRAKOWA 

Stowarzyszenie Pomocy Socjalnej GAUDIUM ET SPES oraz 

Stowarzyszenie Filantropów im. Brora Hanssona zapraszają do udziału 

w szczególnej mszy świętej.  

Szczególnej gdyż zostanie ona odprawiona w intencji czterech osób, niezwykle 

zasłużonych dla naszego miasta. Honorowego Obywatela Miasta Krakowa – 

Brora Hanssona oraz odznaczonych medalem Cracoviae Merenti – Zbigniewa 

Chojnackiego, Tadeusza Piekarza oraz Zdzisława Żelaznego.  

Nabożeństwo odprawione zostanie 27 października, o godzinie 18.00 w kościele 

pw. św. Krzyża. 

 

TRUDNA PORA DLA BEZDOMNYCH 

W czasie zimy jednostki miejskiej pomocy społecznej intensywne 

działania kierują szczególnie na pomoc osobom bezdomnym. O tym, 

jak ona wygląda, rozmawiano na posiedzeniu Komisji Rodziny, Polityki 

Społecznej i Mieszkalnictwa. (KMM) 

Więcej na:www.krakow.pl 

 

PROBLEMY KS GRZEGÓRZECKI 

http://krakow.pl/aktualnosci/204708,30,komunikat,bunt_restauratorow__radni_zmienia_przepisy_.html
http://krakow.pl/aktualnosci/204706,30,komunikat,dla_kogo_wjazdowki_.html
http://krakow.pl/aktualnosci/204646,30,komunikat,trudna_pora_dla_bezdomnych.html
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Budowa ośrodka sportowego na terenie KS Grzegórzecki trwa od wielu 

lat. Niestety prace przez te lata się opóźniały, a termin zakończenia 

inwestycji był przesuwany kilka razy. Miasto przekazało teren klubowi 

w użytkowanie już w 2008 roku, jednak ze względu na opóźnienia prac 

i nieterminowość realizatorów w tym momencie toczy się sprawa w 

sądzie. O tej trudnej sytuacji radni będą jeszcze dyskutować na 

kolejnym posiedzeniu Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

KRAKOWSKI ZNICZ PAMIĘCI 

27 października (czwartek) o godz. 11 w Katedrze na Wawelu w 

ramach akcji „Krakowski Znicz Pamięci” Bogusław Kośmider, 

przewodniczący Rady Miasta Krakowa oraz Jacek Majchrowski, 

prezydent Miasta Krakowa zapalą znicze na grobie kardynała 

Franciszka Macharskiego, laureata srebrnego medalu Cracoviae 

Merenti. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Radni korzystają z przywileju, jakim jest zadawanie pytań 

prezydentowi w imieniu własnym oraz mieszkańców i od ostatniej sesji 

złożyli kilka interpelacji.  

Wojciech Krzysztonek zwrócił się do prezydenta w sprawie zniszczenia 

byłego pasa startowego w Czyżynach, na wysokości pawilonu na os. 2 Pułku 

Lotniczego. Radny zwraca uwagę, ze „jest to zabytkowa substancja, która 

winna podlegać ochronie prawnej”. W piśmie zadaje pytanie, czy władze miasta 

wydały pozwolenie na prowadzenie prac na pasie startowym. 

Więcej:www.bip.krakow.pl 

Kazimierz Chrzanowski pyta prezydenta, czy jest możliwe wykonanie 

remontu nawierzchni na części ul. Kocmyrzowskiej, pomiędzy ul. Darwina a ul. 

Kantorowicką. Więcej:www.bip.krakow.pl 

http://krakow.pl/aktualnosci/204652,30,komunikat,problemy_ks_grzegorzecki.html
http://krakow.pl/aktualnosci/204648,30,komunikat,krakowski_znicz_pamieci.html
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2016-10-14.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Kazimierz_Chrzanowski_2016-10-13.PDF
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Katarzyna Pabian prosi prezydenta o przywrócenie możliwości parkowana po 

parzystej stronie ulicy Rabina Meiselsa. Właściciele oraz pracownicy firmy 

„Piekarnia mojego Taty” zwrócili się do radnej z prośbą o interwencję, 

ponieważ od czasu likwidacji pasa do parkowania ich samochody dostawcze nie 

mogą się zatrzymywać na czas załadunku-rozładunku. 

Radna zwróciła się również z prośbą do prezydenta, w związku z licznymi 

głosami mieszkańców, o obniżenie wysokości opłaty miesięcznej dla 

mieszkańca Starego Podgórza na parkingu Korona o 50%, w godzinach od 17 

wieczorem do 9 rano. Więcej: www.bip.krakow.pl 

 

ZASADY WSPÓŁPRACY 

Radni z komisji Zdrowia i Profilaktyki oraz Uzdrowiskowej spotkają się 

z organizacjami pacjentów. Omówione zostaną zasady współpracy z 

komisją zdrowia. 

Radni spotkają się w czwartek, 27 października o godz. 14 w sali 303 w 

Urzędzie Miasta Krakowa przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

PROMOCJA FILMOWEGO WIZERUNKU KRAKOWA 

Komisja Promocji i Turystyki spotka się w czwartek, 27 października o 

godz. 15 w sali Dietla, przy Pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni porozmawiają z Robertem Piaskowskim z Krakowskiego Biura 

Festiwalowego na temat promocji filmowego wizerunku Krakowa w kraju i za 

granicą. Zastanowią się również nad turystyką posezonową.  

DLA POPRAWY JAKOŚCI POWIETRZA 

Komisja Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych odbędzie się w 

czwartek, 27 października o godz. 17 w sali Dietla przy pl. Wszystkich 

Świętych 3-4. 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 27 października, czwartek 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Katarzyna_Pabian_2016-10-18.PDF
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Tematem posiedzenia będzie Zintegrowany system monitorowania danych 

przestrzennych dla poprawy jakości powietrza w Krakowie - informacje na 

temat projektu MONIT-AIR.  

Bieżący plan posiedzeń: www.bip.krakow.pl 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 10:00 - uroczyste przekazanie darowizn dla organizacji pozarządowych 

w ramach X jubileuszowej edycji akcji społecznej "Podzielmy się ciepłem", sala 

Lea (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa)  

godz. 11:00 – zapalenie zniczy na grobie kardynała Franciszka Macharskiego 

w ramach akcji Krakowski Znicz Pamięci, Katedra na Wawelu (zaproszenie: 

Bogusław Kośmider Przewodniczący Rady Miasta Krakowa) 

godz. 12:00 – otwarcie 20. Międzynarodowych Targów Książki w Krakowie, 

EXPO ul. Galicyjska 9 (zaproszenie: Komisarz Międzynarodowych Targów 

Książki w Krakowie) 

godz. 18:00 – msza św. za zasłużonych dla Krakowa, kościół św. Krzyża 

(zaproszenie: Stowarzyszenie Filantropów im. Brora Hansona) 

godz. 20:00 - uroczystość wręczenia Nagrody im. J. Długosza, ICE Kraków 

(zaproszenie: Komisarz Międzynarodowych Targów Książki w Krakowie) 

 

Anna Szybist – godz. 18.30 – 19.30, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, Klatka F, III p., pok. 304-305 

Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

 Z KALENDARZA RMK: 27 października, czwartek 

 DYŻURY RADNYCH: 27 października, czwartek 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 2 listopada (sesja uroczysta z okazji wręczenia Brązowego Medalu Cracoviae 

Merenti Okręgowej Izbie Aptekarskiej w Krakowie) 

• 9 listopada 

• 23 listopada    

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

 

Małgorzata Kubowicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


